## KEIKYU GROUP NEWS RELEASE



2021年11月9日

## 12月25日(土)・26日(日)の2日間限定!親子で過ごす電車づくしのクリスマス



京急ミュージアム 入館つき宿泊プランを 2021 年 11 月 9 日(火)から申込開始

京急グループの株式会社京急イーエックスイン(本社:横浜市西区、社長:赤倉 淳之、以下 京急 イーエックスイン)は、2021年11月9日(火)から、クリスマス期間限定で京急ミュージアムと連携した「電車が見えるお部屋でクリスマスを!京急ミュージアムにてマイ車両工場体験&お子さまへのクリスマスプレゼント付きプラン」を販売いたします。

本プランは、家族で電車の世界観の中でクリスマスをお楽しみいただくもので、「京急 EXイン 京急川崎駅前」、「京急 EXイン 横浜駅東口」において 2021年12月25日(土)、26日(日)の2日間、各ホテル1日3室限定で、小学校低学年までのお子さまとその保護者の方を対象に販売します。

眼下に京急線などを臨むトレインビューの客室をクリスマス仕様に装飾、お子さまにはキッズ歯ブラシ・プラコップなどの京急オリジナル客室アメニティやオリジナルキーホルダーのほか、ホテルからの「クリスマスプレゼント」をお渡しします。

また、ご宿泊当日の17時から約2時間、本プランの参加者のみで京急ミュージアムを貸し切りでお楽しみいただけます。ミュージアム内の京急ラインジオラマでは、ナイトミュージアム限定の夜景バージョンの沿線風景をご覧いただけるほか、ミュージアムスタッフによるミニ鉄道トークや、オリジナルデザインのプラレールを制作するマイ車両工場も予約不要・追加料金なしで体験できます。

今年のクリスマスは、京急電車の世界観に浸りながら、大切なご家族とお過ごしください。 京急グループでは、今後もお客さまのニーズに対応した新たなサービスを検討してまいります。 詳細は別紙のとおりです。

◎ TOMY 「プラレール」は株式会社タカラトミーの登録商標です。



クリスマス装飾の客室イメージ



京急ミュージアム内京急ラインジオラマ (夜景バージョン)

## 今回販売するプランについて

- 1. 宿泊プラン「電車が見えるお部屋でクリスマスを!京急ミュージアムにてマイ車両工場体験&お子 さまへのクリスマスプレゼント付きプラン」について
- (1) 実施施設 京急 EXイン 京急川崎駅前・横浜駅東口の各3室
- (2) 宿 泊 日 2021年12月25日(土),12月26日(日) 全2回
- (3) 申込期間 2021年11月9日(火)15:00~11月23日(火・祝)23:59
- (4) 販売価格 【セミダブルルーム1室】 ※大人1名,子ども添い寝1名,朝食付

12月25日(土)19,800円(税込)

12月26日(日)17,800円(税込)

【セミダブルルーム2室】※大人2名,子ども添い寝1~2名,朝食付

12月25日(土)33,200円(税込)~

12月26日(日)29,200円(税込)~

※未就学児または小学校低学年のお子さまが対象の親子限定プランです。

※夕食のご用意はございません。

※日程・ご利用人数により販売価格が異なります。詳細は京急イーエックスイン公式 サイトをご確認ください。

- (5) 募集人数 各ホテル・各日程 最大3組(大人3名・子ども3名)
- (6) 申込方法 京急イーエックスイン公式サイト専用フォームから申し込み

URL: https://www.keikyu-exinn.co.jp/

※応募多数の場合,抽選を実施し当選者のみ11月24日(水)以降順次メールにてご連絡いたします。

- (7) 客 室 セミダブルルーム (11~12 m²) ※チェックイン 15:00~, チェックアウト~10:00
- (8) 特 典 ・持ち帰り可能な京急オリジナル客室アメニティ(キッズ歯ブラシ・プラコップ)
  - ・ノベルティ(けいきゅうでんしゃ箱,電車キーホルダー),けいきゅんぬいぐるみをプレゼント
  - チェックイン日の京急ミュージアム入館、ミニ鉄道トークおよびマイ車両工場体験
  - ※京急ミュージアムは、チェックイン日の17時にご入館となり、約2時間お楽しみいただけます。
  - ・泊まってからのおたのしみ♪クリスマスプレゼント※プレゼントはお子さまの人数分お渡しします。



マイ車両工場イメージ

## 2. お客さまからのお問い合わせ

京急 EXイン 京急川崎駅前 TEL.044-246-3910, 京急 EXイン 横浜駅東口 TEL.045-441-3910

以 上